

神同在

劉燕莊（葵盛福音中心福音幹事）

若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。
~詩 127:1~

真·建造者

大衛渴望為神建聖殿，只是他從神的啟示得知，神屬意由他的兒子所羅門進行這項工程，於是他積極預備材料。他知道建殿是神在背後策劃，他願盡本份，接受神的安排及指示。

教會是神的家、神的殿，如果我們只憑自己的經驗、才幹與能力去建造，注定枉然勞力。教會要以神為中心，不要表現自己的優越之處，要留心神的心意及作為，好讓我們貼近神的心思，與神同工。

真·看守者

守護者看守城池，但他即使儆醒守候，敵方也總會設計進攻，甚或偷襲。人所作的其實很有限，唯有耶和華知道人的心思意念，祂掌管萬有，保護祂的民眾免受傷害。

在神的家，肢體若盡責儆醒當然是好事，但環境變遷，人心難測，有時也可能令教會受損。我們不要單靠個人的能力及聰明智慧，乃要仰望神的能力，因為祂才是教會及我們最大的保障。

真·同在

在葵盛福音中心，我看到神的工作。引用腓立比書一 5-6：「因為從頭一天直到如今，你們是同心合意的興旺福音。我深信那在你們心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。」

在葵盛福音中心，我目睹肢體們盡心竭力，同心合意興旺福音，大家都按各自的才幹及能力事奉——有的在主日早上搬檯搬椅、整理場



地，讓大家有舒適的環境聚會及敬拜；有的為新朋友及慕道者做栽培，或在信仰班及主日學中協助；有的關心兒童身心靈的需要，帶領他們認識天父的愛；有的則積極關心那些做家長的，教他們英文、探訪他們、關懷他們的需要。當有新人到來，負責招待的同工又會熱誠接待；更有同工在主日早上準備早餐，甚至是熱騰騰的粥水，讓慕道的朋友感受到神的愛在肢體身上彰顯。

我相信葵福的肢體們願意不計較地付出，甚至是渴望付出，皆因他們明白神是教會的建造者，是神讓各人有機會參與祂的事工，因此我們應以感恩的心承擔事奉。此外，神更是我們的看守者及保護者，我們不怕一切困難，因為祂坐著為王掌管萬有，祂必負責到底，因為主在馬太福音廿八 19-20 曾經應許：「所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」

衷心希望大家繼續承擔使命，一同為福音發熱發光，建立神的家。